



স্কুল মেম্বার  
ডরোথি বার্লি জুনিয়র একাডেমী  
আইভিংহো রোড  
ডেগেনহাম  
এসেক্স

আরএম৮ ২এনবি

টেলিফোন নং. ০২০৮ ২৭০ ৪৯৬২

ফ্যাক্স নং. ০২০৮ ২৭০ ৪৯৬১

[office@d-barley-j.bardaglea.org.uk](mailto:office@d-barley-j.bardaglea.org.uk)

প্রিয় অভিভাবক ও শিক্ষার্থীরা,

আমি অতি গর্বের সাথে ডরোথি বার্লি জুনিয়র একাডেমীতে আপনাদের স্বাগত জানাই। ৪২৮ জন শিক্ষার্থী নিয়ে আমরা একটি জনপ্রিয় জুনিয়র স্কুল।

আমাদের স্কুল একটি যত্নশীল ও আশাবাদী প্রতিষ্ঠান। আমরা বিশ্বাস করি যে স্কুলের প্রতিটি প্রাপ্তবয়স্ক ও শিশু মূল্যবান- জাতি, লিঙ্গ, ধর্ম বিশ্বাস, ধর্ম, সামাজিক পটভূমি, শারিরিক অথবা বুদ্ধীগত কৃতিত্ব নির্বিশেষে সকলে সমভাবে মূল্যায়িত।

আমরা বিশ্বাস করি আমাদের স্কুলটি অসাধারণ- একটি সুখি ও নিরাপদ পরিবেশ যেখানে আমাদের বাচ্চারা আত্মবিশ্বাসী ও সফল তরুন তরুনী হয়ে বেড়ে উঠতে পারে।

আমাদের স্কুল এমন একটি স্কুল যেখানে: 'শিশুরা একটি যত্নশীল পরিবেশে স্বতন্ত্র ব্যক্তি হিসেবে মূল্যায়িত হয় এবং সকল ছাত্রছাত্রীদের সংস্কৃতি এভাবে উদযাপন করা হয় যে সকলেই তা উপলব্ধি করতে পারে...আই কিউ এম সেন্টার অফ এক্সসিলেন্স'এর ফেব্রুয়ারী ২০১৭ এর রিপোর্ট

আমরা আপনাকে আমাদের পরিবারের অংশ হিসাবে পাওয়ার জন্য আগ্রহী।

আপনার যদি কখনো কোনো ব্যাপারে উদ্বেগ থেকে থাকে তাহলে আমাদের সাথে যোগাযোগ করতে দ্বিধা করবেন না।

মিস লেইসেস্টার

প্রধান শিক্ষক

ডরোথি বার্লি জুনিয়র ষ্টাফ ২০১৭ /২০১৮



সিনিয়র লিডারশিপ টিম

প্রধান শিক্ষক - মিস সি লেইসেস্টার

ডেপুটি প্রধান শিক্ষক - মিস এল ও' কল্লর

সহকারী প্রধান শিক্ষক - মিস্টার কে অ্যারোস্মিথ

সহকারী প্রধান শিক্ষক/ইনক্লুশন লিড - মিস এল লুইস

সহকারী প্রধান শিক্ষক - মিস এর আল্ড্রেউস

স্কুল বিজনেস ম্যানেজার - মিস এল কররিস

ইয়ার ৬ এর প্রধান - মিস এস রবার্টসন

ইয়ার ৫ এর প্রধান - মিসেস এম চৌধুরী

ইয়ার ৪ এর প্রধান - মিস পি রোজ

ইয়ার ৩ এর প্রধান - মিস এস ব্রিস্টল

রক্ষা বিষয়ক/অন্তর্ভুক্তি বা ইনক্লুশন টিমঃ

সেনকো / এআরপি শিক্ষক - মিজ জে গ্রীন

ছাত্র কল্যান / মনোনীত রক্ষা বিষয়ক লীড - মিসেস ডি নিকলেস

ছাত্র কল্যান সহকারী / ভর্তি বা এ্যাডমিশন - মিসেস এম ডায়াস

আচার ব্যবহার সম্পর্কিত পরামর্শদাতা - মিস এ স্টানবারা

স্কুল কাউন্সিলর - মিস এম ফিগুয়েইরা

প্রধান ফ্রন্ট অফিস

মিসেস এন কেম্প - সিনিয়র এডমিন ও ভর্তি বা এ্যাডমিশন

মিস এস মিয়া - এডমিন ওফাইনাঙ্ক

মিস এল উডিং - সহকারী এডমিন

স্কুল কেয়ারটেকার

মিস্টার এস পাইন



## ডি বি জি এ'তে আমাদের স্কুলের এক দিন

সকাল ০৮:৩৫ - স্কুল গেট বাস্চাদের জন্য খোলে যাতে তারা খেলার মাঠে আসে ও লাইন দিয়ে দাঁড়ায়।

সকাল ০৮:৪০ - বাস্চারা তাদের লাইনে দাঁড়ায় ও শিক্ষকরা বাইরে এসে তাদের সাথে সাক্ষাৎ করে এবং হেটে স্কুলে ঢোকে।

সকাল ০৮:৪৫ - খেলার মাঠের সব দরজা বন্ধ হয়ে যায়-কোন বাস্চা এর পরে স্কুলে এলে মেইন ফ্রন্ট অফিস দিয়ে যেতে হবে।

সকাল ০৮:৫০ - স্কুল শুরু হয়- এই সময়ের পর কোন বাস্চা স্কুলে এলে তাদের লেইট মার্ক করা হয় এবং মেইন ফ্রন্ট অফিস থেকে স্বাক্ষর করে আসতে হয়।

সকাল ১০:৩০ - সমস্ত স্কুলের এসেম্বলির সময়।

সকাল ১০:৪৫ - ১৫ মিনিটের বিরতি

দুপুর ১২:০০ - ১২:৪৫ - ইয়ার ৩ ও ৪ এর মধ্যাহ্ন বিরতি

দুপুর ১২:৩০ - ১:১৫ - ইয়ার ৫ ও ৬ এর মধ্যাহ্ন বিরতি

দুপুর ৩:০৫ - স্কুলের দিন শেষ - বাস্চাদের তাদের ক্লাসের সাথে প্রধান খেলার মাঠে আনা হয়, তাদের অভিভাবকদের কাছে দেয়ার জন্য। ১৪ বছরের বেশি বয়সী ছেলেমেয়েরা তাদের ছোট ভাইবোনদের নিয়ে যেতে পারবে।

**বিশিষ্ট দ্রষ্টব্য:** শুধুমাত্র ইয়ার ৬ এর ছাত্রছাত্রীদের একা হেটে ঘরে ফেরার জন্য ছাড়া হয়, প্রধান ফ্রন্ট অফিসে অভিভাবক এর জন্য পারমিশন দেয়ার পর।

সোমবার থেকে বৃহস্পতিবার আফটার স্কুল ক্লাব ৩:১৫ - ৪:৩০ পর্যন্ত

বাস্চাদের প্রধান খেলার মাঠ থেকে সংগ্রহ করা হয়।

কুল অফিস সোমবার থেকে বৃহস্পতিবার ৫টা পর্যন্ত ও শুক্রবার বিকাল ৪টা পর্যন্ত খোলা থাকে।

## আমাদের স্কুলের পোশাক

ডিবিজিএ 'তে আশা করা হয় যে বাচ্চারা সম্পূর্ণ স্কুলের পোশাক পরবে। মূল্যবান পরিধেয় বস্ত্র যাতে না হারায় স্কুলের পোশাক ও জুতা নাম বা অদ্যক্ষর দিয়ে লেবেল করে দিতে হবে।

### আমাদের পোশাক

কালো প্যান্ট বা কালো স্কাট এর সাথে কালো টাইটস

সাদা পোলো শার্ট অথবা শার্ট

রয়াল ব্লু বা নীল জাম্পার বা সোয়েট শার্ট

কালো জুতা বা প্লেইন কালো ট্রেইনার

গরমের সময়ে মেয়েরা সাদা ও নীল

### পি ই কীট

কালো শার্টস বা জগিং বটম

সাদা টি শার্ট

কালো বা নীল জাম্পার বা সোয়াট শার্ট

কালো ট্রেইনার্স বা প্লিমসল

স্কুলের পোশাক যে কোনো পোশাকের দোকান, যেমন টেসকো, এসডা, সেক্সবারি, ডেবেনহাম, পিকক, প্রাইমার্ক থেকে কেনা যেতে পারে।

স্কুলের লোগোসহ পোশাকের জন্য অনুগ্রহ করে আমাদের সাপ্লাইয়ার এর ওয়েবসাইট দেখুন

[Uniform7.co.uk](http://Uniform7.co.uk)



## স্কুল মীলের বা স্কুলের খাবারের পেমেন্ট

আমরা স্কুলে প্যারেন্টে ব্যবহার করি সব স্কুলের খাবার, ট্রিপ বা যাত্রা এবং ক্লাব পেমেন্ট এর জন্য - অনুগ্রহ করে সাথে ইনফরমেশন শিট টা দেখুন, অন্যথা আপনার বাচ্চা স্কুলে প্যাকড লাঞ্চ বা ঘর থেকে খাবার নিয়ে আসতে পারে।

আপনি যদি মনে করেন আপনি ফ্রি স্কুল পেতে পারেন তাহলে অনুগ্রহ করে এপলাই করুন :

<https://www.lbbd.gov.uk/residents/schools-and-learning/financial/free-school-meals>

## স্কুল ট্রিপ

যে কোন ভবিষ্যত স্কুলট্রিপ এর ব্যাপারে আপনাকে অবগত করা হবে এবং প্রত্যেকবার আপনাকে অনুমতিপত্র সাইন করতে হবে।

অনুগ্রহ করে অবশ্যই প্রত্যেক সাপ্তাহে আমাদের বার্লি বুলেটিন চেক করবেন স্কুলের সকল ট্রিপ ও ঘটনাবলীর সাম্প্রতিক খবরাখবর জানার জন্য।

## আফটার স্কুল ক্লাব

আমরা সোমবার থেকে বৃহস্পতিবার ৩:১৫ থেকে ৪:৩০ পর্যন্ত এক্সট্রা কারিকুলার বা নিয়মিত পাঠ্যক্রম বহির্ভূত বিষয়ের উপর আফটার স্কুল ক্লাব চালাই।

প্রত্যেক টার্ম আমরা চিঠি পাঠাই যাতে বাচ্চারা আফটার স্কুল ক্লাবে যোগ দিতে পারে এবং বাচ্চারা যদি ক্লাবে জাগা পেতে সক্ষম হয় তবে অভিভাবককে চিঠি দিয়ে অবগত করা হয়।

## স্কুলে ওষুধ

যদি আপনার বাচ্চার স্কুল চলাকালীন সময় ওষুধ নেয়ার প্রয়োজন হয় তবে অনুগ্রহ করে মেইন অফিসে কথা বলুন যারা আপনাকে এ ব্যাপারে সঠিক উপদেশ দিতে পারবে।

## ফাস্ট এইড

আমাদের স্কুলের অনেক স্টাফ ই ফাস্ট এইড এ প্রশিক্ষিত। ব্লক আর লাঞ্চ এর সময় ফাস্ট এইড জানা একজন ডিউটিতে থাকে। ক্লাস চলাকালীন টিএ অথবা অফিস স্টাফ ফাস্ট এইড করেন। ট্র্যাকিং এপ'এ ফাস্ট এইড এর ঘটনা লগ অন করা থাকে।

## সময়ানুবর্তিতা

দেরি করে আসলে তার খোঁজ রাখা হয় ও তার লগ রাখা হয় এবং দেরি করে আসা চলতে থাকলে অভিভাবকের সাথে মীটিংয়ের ব্যবস্থা করা হয়।

## উপস্থিতি

উপস্থিতি বা এটেন্ডেন্স এর জন্য আমাদের স্কুলের টার্গেট হচ্ছে ৯৭ পার্সেন্ট, প্রত্যেক বাচ্চার উপস্থিতির খোঁজ রাখা হয় ও তার লগ রাখা হয়। মেডিকেল / ডেন্টাল / হাসপাতাল এপয়েন্টমেন্টের জন্য যদি আপনার বাচ্চার স্কুল থেকে সময় নিতে হয় তাহলে আমাদের মেইন অফিসে প্রমান এনে দেখাতে হবে।

## অধ্যয়ন বা পড়া ও বাড়ির কাজ

প্রত্যেক বাচ্চাকে একটি পড়ার জন্য ডায়েরি দেয়া হয় যখন তারা ডিবিজেএ শুরু করে, আমরা আশা করি যে প্রত্যেক বাচ্চা বিকালে কম পক্ষে ১০ মিনিট পড়বে এবং তা তাদের ডায়েরিতে লিখে রাখা হবে ও একজন অভিভাবকের দ্বারা তা স্বাক্ষরিত করা হবে। শুক্রবারে বাড়ির কাজের বইতে বাড়ির কাজ দেয়া হয় যা সম্পূর্ণ করে তার পরের বুধবারের মধ্যে ক্লাসে ফেরত দিতে হবে।

## স্কুলের মধ্যে আচার আচরণ

আমরা আশা করি যে সব বাচ্চা স্কুলে ভালো ব্যবহার করবে এবং স্কুলের স্বর্ণালী নিয়ম মেনে চলবে। স্কুলে ব্যবহার ও অপ নিপীড়ন(অ্যান্টি বুলিং)-এর ব্যপারে পরিষ্কার নীতি আছে যা বছর বছর স্কুলের গভর্নিং বডি পুনর্বিচার করে দেখেন ।

### স্বর্ণালী নিয়ম:-

আমরা ভদ্র ।  
আমরা অন্যদের কষ্ট দেই না ।  
আমরা সদয় ও উপকারী ।  
আমরা অন্যের মনে কষ্ট দেই না ।  
আমরা কথা শুনি ।  
আমরা ব্যাঘাত সৃষ্টি করি না ।  
আমরা সৎ ।  
আমরা সত্যকে ঢাকি না ।  
আমরা পরিশ্রম করি ।  
আমরা নিজের বা অন্যের সময় নষ্ট করি না ।  
আমরা জিনিসপত্র বা সম্পত্তির যত্ন করি ।  
আমরা অপচয় বা জিনিস নষ্ট করি না ।

### আমাদের নীতি ও কার্য প্রণালী

আমাদের সম্পূর্ণ আপ টু ডেট নীতি ও আরো তথ্যের জন্য অনুগ্রহ করে আমাদের স্কুলের ওয়েব সাইটটি দেখুন [www.dorothybarleyjunioracademy.co.uk](http://www.dorothybarleyjunioracademy.co.uk)

টুইটার এ @DBJschool 'তে আমাদের অনুসরণ করতে পারেন।

Reach ২ একাডেমী ট্রাস্ট একটি দাতব্য কোম্পানি লিমিটেড যা ইংল্যান্ড ও ওয়েলস কোম্পানি নং ০৮৪৫২২৮১ দ্বারা গ্যারান্টি রেজিস্টার্ড. রেজিস্টার্ড অফিস এর ঠিকানা: স্যাক্সেন্টিয়া একাডেমী মোনা রোড, বার্টন অন ট্রেন্ট স্টাফোর্ডশায়ার ডিই১৩ ওইউএফ